LLIkabl IS2

[laHHble Ona 3akasa

[lpo4ne anemMeHTbl

Llokonb BbicoToi 200 MM
,DJ'IH CO30aHNA LIOKONA BblcoTOM 200 MM HeOGXO,D,I/lMO 3aKa3aTb KOMMJIEKT YrJOBbIX 3/1EMEHTOB LIOKOSA

ZN1010 1 NprKpenuTb K y>Xe YyCTaHOBNEHHOMY LIokosio B = 100Mmm.

Fa6apuTtHbie Ycnyra us-

pasmepbl roToBJIEHNA YnakoBka/
OnucaHue (mm) B Kop Ha 3aKas LT
YrnoBble 31EMEHTbI LIOKONSA ZN1010
TOoNLWMHOM 2,5/1,0 MM (4 WT.) 100 = /4
LleHTpanbHbIli 3neMeHT LIOKONst
TOoNLMHONM 2,5/1,0 MM (2 WT.) 100 AIRZE £ 12

B «Ycnyra u3rotoBneHusi Noj 3akas» AeNCTBYET TONIbKO ANsi KOHCTPYKLMIA, COBPaHHbIX Ha 3aBoae, ANsi Nosly4YeHns
AononHUTeNnbHOM MHdopMaLum o6paTuTech B 0(hMC KOMNaHUM B BalLeM pernoHe.

dnaHubl Lokons BbicoTorn 200 Mmm

CbemHble hnaHLpl LIOKOMS U3roTOBMEHbI M3 CTaNIbHOMO SMCTa TOMLWMHOM 1 MM, OKpalleHbl B LBET
RAL 7012 (He siBnstOTCA HECYLLMMM SNEMEHTaMM).

Pasmepbl,z MM : : ; Ynakoska/
OnucaHue ‘B HI] i Kop L WT.
yxue dnaHuybl B = 200 mm gns [onosHUTENbHOrO MNJIMHTYca
Mapa cnaHues, nep./3ag,. 600 ZN6002* 1/2
Mapa dnaHues, nep./3an. 800 ZNeoo2r 1/2
Mapa cbravLes, nep./ag. 200 1000 . zNtOO2 1/2
[Mapa dnaHues, nep./3aa. / 6GoKoBON 400 ZNd002 1/2
Mapa cnaHues, nep./3ag. / 6G0KoBON 500 ZNs002 1/2
* NSt KOHCTPYKUMiA LU = 1200/1600 MM 3akasbiBaniTe 2 napbl ZN6002/ZN8002.
L-o6pa3Hble KpbIWKU As1 YIAOBbIX 3JIEMEHTOB LlOKOJIS.
[To3BongatoT 3aKPbITb Yr10Bble 3/1IEMEHTbI LIOKOJ1A B Cly4ae HEMCNOIb30BaHMA d’)]‘laHLl,eB.
Pa3smepbl, MM : gynaKOBKa/
OnucaHue ‘B H H LT
Kpbilka ang Lokons (4 wr) 100 { ZN1040 1/4
KpOHLUTEliHbI 11 HANONbHOTO KPemnieHns
: : : : Ynakoska/
OnucaHue i Kog : : I WT
KpOHLUTENHBI ANst KpenneHvs K noay (4 wr.) ZN1041 1/4

YcuneHHsbin Lokosb B = 100 mm

durypHasa ctanbHasa 6anka, KpenuTca BMECTO YrIOBbIX 3IEMEHTOB LOKONsA. Vcnonb3yoT
ONs nepemMeLLieHns Lkada Ha ponvkax. YcTaHoBka 60K0BbIX (fiaHLIEB LIOKOSS HE MPeayCMOTPEHHA
LiBeT cepbin RAL 7012. TonwmHa 2,5 mm.

ra6apwur-

Hble pas-

Mepbl
OnucaHue (mm) LU Kop
YeunenHbin Lokons B=100 mm (2 wr.) 400 EZ4001 1/2
YeunerHbIn Lokonb B=100 MM (2 WwT.) 600 EZ6001 1/2
YeunnenHblin Lokonb B=100 M (2 wr.) 800 EZ8001 1/2
YeunerHbiIr Lokonb B=100 MM (2 WwiT.) 1000 EZ1001 1/2
YeunerHbIn Lokonb B=100 MM (2 WwT.) 1200 EZ1201 1/2
YeunenHblin Lokonb B=100 Mm (2 wT.) 1600 EZ1601 1/2
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